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Comunicat de presă 
Conferință de inchidere 

“START ANTREPRENORIAT !” 
 

 Fundaţia Orizont vă invită Joi, 24 septembrie 2020, ora 11.00, la Sala Coloanelor, str. Unirii, 
nr. 26, Et.1, Craiova, la conferința de inchidere a proiectului POCU/82/3/7/103896, “START 
ANTREPRENORIAT !”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 
2014-2020, implementat de Fundația Orizont. 
 

Obiectivul general al proiectului: 
 Dezvoltarea antreprenoriatului și creșterea ocupării în județele Dolj, Olt, Gorj, Vâlcea și 
Mehedinți prin aplicarea unui pachet de măsuri - educație antreprenorială, asistență personalizată și 
mentorat asupra GT din proiect care va putea materializa propriile idei de afaceri în acțiuni concrete, 
va crea locuri de muncă durabile și de calitate si va sustine pe termen lung initiativele de afaceri 
nonagricole in mediul urban din regiunea Sud Vest Oltenia.  
 
Concret, proiectul „Start Antreprenoriat!”a îndeplinit următoarele obiective:  
 
 - au fost înființate cu sprijinul subvențiilor/ajutorului de minimis 35 noi întreprinderi care au 
creat minim 95 de noi locuri de muncă în jud. DJ,OT,GJ,MH,VL și își continuă activitatea după 
finalizarea proiectului. Amintim faptul că aceste afaceri noi au avut un avantaj la inceput de drum 
(investițiile făcute din ajutorul de minimis și nu din fondurile proprii ale întreprinzatorilor), fapt ce le 
conferă șanse în plus de supraviețuire în mediul economic local, dată fiind și situația creată de 
pandemia generată de noul virus Covid - 19, care a diminuat activitatea firmelor nou înființate.   Din 
veniturile pe care le-au obținut, ei sunt capabili sa acopere salariile și alte cheltuieli operaționale.  
 
 - 2 sesiuni de informare/conferințe în vederea diseminării rezultatelor proiectului și încurajării 
participării altor entități cu/fara scop patrimonial în dezvoltarea competențelor antreprenoriale, 
inițierii unei afaceri și accesare de fonduri nerambursabile.  Activitatea 3.”Monitorizarea funcționării și 
dezvoltării afacerilor finanțate în perioada de sustenabilitate a acestora” a avut ca rezultat elaborarea 
a 36 de planuri de măsuri pe termen scurt (următoarele 6 luni după finalizarea proiectului, pentru 
fiecare IMM), cu participarea pro-activă a membrilor GT care au beneficiat de ajutorul de minimis 
pentru îmbunătățirea/creșterea gradului de aplicare a cunoștințelor antreprenoriale pentru susținerea 
în mediul de afaceri, menținerea locurilor de muncă înființate, monitorizarea internă, eficientizarea 
planului de marketing etc.  
 

- rezultatul de impact esențial îl reprezintă diseminarea rezultatelor, a exemplelor de bună 
practică descrise în cadrul Studiul Broșurii “Start Antreprenoriat în Regiunea SV Oltenia”, premise ale 
transferabilității rezultatelor. 
 
 
Prezența dumneavoastră va contribui în mod sigur la succesul acestui eveniment ! 
Vă așteptăm ! 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman  2014 – 
2020 
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